

TURISTIČKO UGOSTITELJSKA ŠKOLA ANTONA ŠTEFANIČA POREČ

UVLIJETUPISA

za upis učenika u prvi razred srednje škole za školsku godinu 2023./2024.

OBRAZLOŽNI PROGRAM	TRAJANJE OBRAZOVANJA		BROJ	Nastavni predmet posebno važan za upis koji određuje srednja škola	Natjecanje iz znanja koje se vrednuje pri upisu, a određuje ga srednja škola	Strani jezici (baj se uče kao obavezni)	Izborni predmeti	Popis zdravstvenih kontraindikacija programe obrazovanja (nakladno Jedinstvenome popisu zdravstvenih kontraindikacija srednjoškolskih programa u svjetlu upisa u I. razred srednje škole).	za	Popis potrebnih dokumenata koji se uvjet za upis u školu srednjoškolskih programa u svjetlu upisa u I. razred srednje škole).
	Redoviti studij	Priznanje								
HOTELJERSKO-TURISTIČKI TEHNIČAR	4g	1,00	28	Likovna kultura	Natjecanje iz talijanskog jezika	Engleski jezik Njemački jezik Talijanski jezik	Etika Vjeronauk - katolički Vjeronauk - islamski	Stabovodnost/slepota. Gluhoba i teža naglušnost u govornom području. Oštećenja glasa i/ili govora koja utječu na komunikaciju. Smanjena funkcija gornjih ekstremiteta. Kronični poremećaj koji znatno remete kognitivno i emocionalno funkcioniranje.		Upisnica Potvrda nadležnog školskog liječnika
TURISTIČKO-HOTELJERSKI KOMERCIJALIST	4g	1,00	28	Tehnička kultura	Natjecanje iz talijanskog jezika	Engleski jezik Njemački jezik	Etika Vjeronauk - katolički Vjeronauk - islamski	Stabovodnost/slepota. Gluhoba i teža naglušnost u govornom području. Oštećenja glasa i/ili govora koja utječu na komunikaciju. Smanjena funkcija gornjih ekstremiteta. Kronični poremećaj koji znatno remete kognitivno i emocionalno funkcioniranje.		Upisnica Potvrda nadležnog školskog liječnika
KUHAR	3g	1,00	24	/	Natjecanje iz talijanskog jezika	Engleski jezik Njemački jezik	Etika Vjeronauk - katolički Vjeronauk - islamski	Oštećenje funkcije vida. Nerazpoznavanje boja. Nedostatak njuha. Oštećenje okusa. Teža naglušnost u govornom području i/ili gluhoba. Oštećenje govora koje utječe na komunikaciju. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanoz, dišnog i srčano-žilnog sustava. Teža oštećenja funkcije kože. Kronični poremećaj koji mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili ramoteže. Kronični poremećaj koji trajno remete kognitivno i emocionalno funkcioniranje. Uvrdene alergije na profesionalne alergene.		Upisnica Liječnička svjedočba medicine rada ili iznimno ako u trenutku upisa nije moguće dostaviti svj medicne rada, dostavlja se potvrda obilježskog liječnika, a liječničku svjedočbu medicine rada treba dostaviti školi prvog dana nastave.
KONOBAR	3g	0,50	12	/	Natjecanje iz talijanskog jezika	Engleski jezik Njemački jezik	Etika Vjeronauk - katolički Vjeronauk - islamski	Oštećenje funkcije vida. Nerazpoznavanje boja. Gluhoba i teža naglušnost u govornom području. Oštećenja glasa i/ili govora koje utječu na komunikaciju. Nedostatak njuha. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanoz, dišnog i srčano-žilnog sustava. Teža oštećenja funkcije kože na lakama i podlakticama. Kronični poremećaj koji znatno remete kognitivno i emocionalno funkcioniranje.		Upisnica Potvrda nadležnog školskog liječnika
SLASTIČAR	3g	0,50	12	/	Natjecanje iz talijanskog jezika	Engleski jezik Njemački jezik	Etika Vjeronauk - katolički Vjeronauk - islamski	Oštećenje funkcije vida. Nerazpoznavanje boja. Nedostatak njuha. Oštećenje okusa. Teža naglušnost u govornom području i/ili gluhoba. Oštećenje govora koje utječe na komunikaciju. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanoz, dišnog i srčano-žilnog sustava. Teža oštećenja funkcije kože. Kronični poremećaj koji mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili ramoteže. Kronični poremećaj koji trajno remete kognitivno i emocionalno funkcioniranje. Uvrdene alergije na profesionalne alergene.		Upisnica Liječnička svjedočba medicine rada ili iznimno ako u trenutku upisa nije moguće dostaviti svj medicne rada, dostavlja se potvrda obilježskog liječnika, a liječničku svjedočbu medicine rada treba dostaviti školi prvog dana nastave.